A 2018. évi orszagos kompetenciamérés
iskolai eredményeinek elemzése



Matematika
6. osztaly

1. A szignifikansan jobban, hasonldéan, ill. gyengébben teljesito telephelyek szama és aranya (%).
Az abrardl leolvashatd, hogy a hozzdnk hasonlé kozségi iskolak kozil csak 3 teljesitett jobban.
Orszagos szinten a felsé harmadban helyezkediink el.
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2. Képességeloszlas
Az osztaly atlaga minden viszonyitast tekintve kiemelkedd, a legkevesebb, illetve legtobb pontot
eléré tanuldnk pontszama magasabb a tobbiekénél.
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3. A tanulék eredményei

A legalacsonyabb teljesitményt nyujté 4 {6, akik a minimumszintet (2. szint) elérték, egyszer(
kovetkeztetésekre, értelmezésekre képesek.

Gyengén teljesits (2. szint alatt) tanuld nincs, jél teljesitd tanuld (6. szint) 1 f6.
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4. A tanuldk képességszintek szerinti szazalékos megoszlasa
Az orszagos és kozségi értékekhez képest jobban teljesitettek iskoldnk tanuldi.

A kerekitas miatt a szazalékos értekek Gsszeqge elterhet a 100 szazaléktol.
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5. A telephelyek tanuldinak a CSH-index alapjan varhaté és tényleges teljesitménye

Ez az dbra iskoldnk helyzetét a csaladi hattérhez viszonyitva mutatja be. Mindegyik pont egy iskolanak
felel meg. Az abrardl leolvashatjuk, hogy a csaladok helyzete atlagosnak mondhaté, de az elvarhatdé
értéknél jéval jobban teljesitettek tanuldink a matematikai mérés soran. (+82 pont)
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6. Az egyes években elért atlageredmények
Ez az abra azt mutatja meg, hogy a hatodikosaink teljesitménye 2014 és 2018 kozott érdemben
hasonld, leggyengébben a 2015-ben 1évs osztaly teljesitett, azéta javuld tendencia mutatkozik.
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Szovegértés
6. osztaly

1. A szignifikansan jobban, hasonldan, ill. gyengébben teljesito telephelyek szama és aranya (%).
Az abrardl leolvashatd, hogy a hozzdnk hasonld kozségi iskolak kozil csak 4 teljesitett jobban.
Orszagos szinten a felsé negyedben helyezkediink el.
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2. Képességeloszlas
Az osztdly atlaga minden viszonyitast tekintve magasabb a viszonyitasi alapoknal.

Maximum o
2200 percentilis
2100+
2000 75-6s 75-6s
1900 1 percentilis percentilis
£ 18001
3 1 Az atlag Az atlag
b ] 1700: konfidencia- konfidencia-
2 16001 Orszagos intervalluma intervalluma
& ] atlag
1500 &
® 1 2 25-6s 25-6s
%_‘ 1400: = - percentilis percentilis
S 1300 § § % é
» 1200 ;- o Bl P
a ] & RS s Mini 5-6s
1100 - B % = 2 @ nm percentilis
1 Sy~ ] » ‘@ @ ®
] % o P @ iz
1000 3 o 2 > = g Sajat Osszesitett
900 S 8 < @ = 3 telephely o
- : § 2 ¢ B 3 orodmé Ll
800- nyeinél o




3. A tanulék eredményei
A 2. szintet mindenki elérte, gyengén teljesitd tanuld nincs, jol teljesitd tanuld 1 6.
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4. A tanuldk képességszintek szerinti szazalékos megoszlasa
Szovegértésbbl az orszagos értékhez képest a minimumszinten (2. szint) Iév6k aranya tobb.

Y

Alapszintet elér6k ardnya kevesebb, mint az orszagos és kozségi érték.

A kerekitas miatt a szazalékos értekek Gsszeqge elterhet a 100 szazaléktol.
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5. A telephelyek tanuléinak a CSH-index alapjan varhaté és tényleges teljesitménye
Ez az dbra a csaladi hattérindexet mutatja be . A bekarikazott pont helyzete azt jelzi, hogy tanuldink
jobban teljesitettek, mint az elvarhato lett volna a csalddi hattér alapjan. (+25)
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6. Az egyes években elért atlageredmények
2014-t6l a hatodik osztalyosok atlaga javuld tendenciat mutat.
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Matematika
8. osztaly

1. A szignifikansan jobban, hasonldéan, ill. gyengébben teljesit6 telephelyek szama és aranya (%).
Az abrdrdl leolvashatd, hogy a hozzank hasonlé kodzségi iskoldk kozil csak 23 teljesitett jobban.
Orszagos szinten a felsé harmadban helyezkediink el.
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2. Képességeloszlas
Az Osszes viszonyitasi alapot tekintve ugyanolyan aranyokat értiink el, nem annyira kiemelkedd, mint
a 6. évfolyamnal.
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3. A tanulék eredményei

Gyengén teljesit6 tanuld 1 f6, atanuldk a 3., 4., 5. szinten helyezkednek el, jol teljesit6 (6. és 7. szint)
tanulé nincs.
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4. A tanuldk képességszintek szerinti szazalékos megoszlasa
Matematikdbdl a minimumszinten (3. szint) lév6k aranya tébb, mint a viszonyitasi alapok szamai.
Alapszintet elér6k aranya magasabb, mint az orszagos és kozségi érték.
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5. A telephelyek tanuldinak a CSH-index alapjan varhaté és tényleges teljesitménye
Ez az dbra a csaladi hattérindexet mutatja be . A bekarikazott pont azt jelzi, hogy tanuldink jobban
teljesitettek, mint az elvarhato lett volna a csaladi hattér alapjan. (+41)
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6. Az egyes években elért atlageredmények.
Az Ot éves atlageredmény hullamzé képet mutat.
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7. A tanulék tényleges eredménye és a komplex modell alapjan becsiilt, varhaté eredménye kozotti
kialonbségek.

Az abran a tanuldk egyéni fejl6dését modellezik. Az lathatd, hogy 3 f6 gyengébben teljesitett az
elvartnal, 8-an atlagosan, 5-en az elvartnal jobban fejlédtek.
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Szovegértés
8.osztaly

1. A szignifikansan jobban, hasonldéan, ill. gyengébben teljesito telephelyek szama és aranya (%).
Az 3brardl leolvashatd, hogy a hozzank hasonld kozségi iskoldk koziil 93 teljesitett jobban. Orszagos
szinten a kozéps6 harmadban helyezkediink el.
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2. Képességeloszlas
A kompetenciateriiletek és osztdlyok Osszehasonlitdsdaban ez a szamunkra leggyengébb érték.
Minden tekintetben a viszonyitasi alapok atlagai alatt vagyunk.
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3. A tanulék eredményei
Gyengén teljesit6 tanuld 2 f6 (1.és 2. szint), jol teljesit6 (6. szint)tanuld 1 f6.
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4. A tanuldk képességszintek szerinti szazalékos megoszlasa
Szovegértésbdl az orszagos értékhez képest a minimumszinten lévék aranya tébb, mint a viszonyitdsi
alapok szamai. Alapszinten (4. szint) |évé tanuldk szama tobb, mint az orszagos és kozségi érték.

A kerekitas miatt a szazalékos értekek Gsszeqge elterhet a 100 szazaléktol.

A kozségi altalanos iskolakban
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5. A telephelyek tanuléinak a CSH-index alapjan varhato és tényleges teljesitménye.
Ez az abra a csalddi hattérindexet mutatja be . A bekarikazott pont azt jelzi, hogy tanuléink
rosszabbul teljesitettek, mint az elvérhatd lett volna a csalddi hattér alapjan. (-45)
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6. Az egyes években elért atlageredmények
A 2014-es szintet nem sikerlt elérni, a kovetkezé években hulldamzé a tanulodk teljesitménye.
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7. A tanuldk tényleges eredménye és a komplex modell alapjan becsiilt, varhaté eredménye
kozotti kiilonbségek.

Az 4bran a tanuldk egyéni fejl6dését modellezik. Az lathatd, hogy az osztaly fele képességeihez
mérten gyengébben (2-en joval gyengébben), az osztdly masik fele az atlagos vagy azt meghaladd
mértékben (3 ) fejl6dott.
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